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την Siemens (µέχρι το έτος 2000 ο
τοµέας αυτός στην Ελλάδα υπήρξε
δραστηριότητα της Siemens) προέ-
βλεψε την εξέλιξη αυτών των προ-
βληµάτων και δραστηριοποιήθηκε έ-
γκαιρα προς αυτή την κατεύθυνση.
Έτσι µε την κοινωνική και περιβαλλο-
ντική ευθύνη που τη διακρίνει εισάγει
κατά αποκλειστικότητα επιλεγµένα
καινοτόµα προϊόντα που µµεειιώώννοουυνν ττοο
κκόόσσττοοςς λλεειιττοουυρργγίίααςς,, ααννττλλοούύνν εεννέέρργγεειιαα
ααππόό ττοο ππεερριιββάάλλλλοονν κκααιι δδεενν ττοο ρρυυππααίί--
ννοουυνν. Παράλληλα µε την τεχνογνωσία
που εισάγει από τις µητρικές εταιρεί-
ες και µε τους έµπειρους τεχνικούς
που διαθέτει παρέχει ευχαρίστως ττεεχχ--
ννιικκήή κκααττάάρρττιισσηη στους επαγγελµατίες
τεχνικούς του κλάδου Θέρµανση -
Ψύξη - Ζεστό Νερό Χρήσης και ττεεχχ--
ννιικκήή υυπποοσσττήήρριιξξηη για να γίνουν χρήσι-
µοι στους προβληµατισµένους πελά-
τες τους”. 

ΟΟιι ττοοµµεείίςς κκααιι τταα ππρροοϊϊόόνντταα
Στη συνέχεια ο κ. Αλεξανδρής αναφέ-
ρεται συγκεκριµένα στους τοµείς που
δραστηριοποιείται η εταιρεία και στα
προϊόντα της: 
“Θα αναφερθώ πρώτα στην ενότητα
των ΑΑννττλλιιώώνν ΘΘεερρµµόόττηηττααςς µε τις κατη-
γορίες: Αέρος - Νερού, Εδάφους - Νε-
ρού (Γεωθερµία), Νερού - Νερού. Οι
συσκευές αυτές ανάλογα µε τις ανά-
γκες και προϋποθέσεις των πελατών
µας τοποθετούνται εντός ή εκτός της
οικοδοµής, στον κήπο, παράγουν
Θέρµανση - Ψύξη - Ζεστό Νερό Χρή-
σης σε ένα σύστηµα και αντλούν ε-
νέργεια από το περιβάλλον. Η µείωση
του λειτουργικού κόστους ανέρχεται
στο 65%-75% και το κόστος συντή-
ρησης είναι ελάχιστο. Επιπλέον δεν
ρυπαίνουν τον περιβάλλοντα χώρο
της κατοικίας και κατ’ επέκταση το
περιβάλλον (π.χ. µία κατοικία 150m2

που θερµαίνεται µε πετρέλαιο µολύ-
νει την ατµόσφαιρα µε 6.199kg CO2,
ενώ µε αντλία θερµότητας µόνο µε
770kg CO2). Η εταιρεία µας έχει τοπο-
θετήσει πολλές αντλίες θερµότητας
σε ολόκληρη την Ελλάδα µε ευχαρι-
στηµένους πελάτες τους οποίους οι
ενδιαφερόµενοι τεχνικοί ή ιδιώτες
µπορούν να επισκεφθούν.
Η επόµενη ενότητα αφορά τη θέρ-
µανση µε θθεερρµµοοσσυυσσσσωωρρεευυττέέςς ή µε ηη--
λλεεκκττρριικκήή εεννδδοοδδααππέέδδιιαα ή µε ηηλλεεκκττρριικκόό
λλέέββηητταα. Τα προϊόντα της ενότητας
αυτής προσφέρουν ποιοτική θέρµαν-
ση, έχουν εφαρµογή παντού και δί-

νουν έξυπνες και συµφέρουσες λύ-
σεις σε ανακαινίσεις - αναπαλαιώσεις
κατοικιών και επαγγελµατικών χώ-
ρων. Τοποθετούνται δε εύκολα, γρή-
γορα, χωρίς µεγάλο κόστος και απαλ-
λάσσουν τους πολίτες από το πετρέ-
λαιο. Οι πελάτες που προτιµούν αυτή
τη θέρµανση επιλέγουν από τη µεγά-
λη γκάµα των προϊόντων µας για ζε-
στό νερό χρήσης µία αντλία θερµότη-
τας ζεστού νερού χρήσης ή έναν η-
λιακό θερµοσίφωνας ή έναν ταχυθερ-
µοσίφωνα.
Η ενότητα των ηλιακών σσυυσσττηηµµάάττωωνν
ζζεεσσττοούύ ννεερροούύ χχρρήήσσηηςς κκααιι ηηλλιιαακκήήςς υυ--
πποοσσττήήρριιξξηηςς θθέέρρµµααννσσηηςς περιλαµβάνει
καταρχήν τους ηλιακούς θερµοσίφω-
νες οι οποίοι χαρακτηρίζονται για την
ποιότητά τους και φυσικά για την α-
πόδοσή τους που επιτυγχάνεται λό-
γω του ότι κατασκευάζονται σύµφω-
να µε τη γερµανική τεχνολογία και α-
ξιοπιστία. Παρέχουµε επίσης υποστή-
ριξη θέρµανσης µε ηλιακά συστήµατα
και παρακολουθούµε από κοντά την
τεχνολογική εξέλιξη των εταιρειών
που εκπροσωπούµε στον τοµέα αυτό.
Τέλος έρχοµαι στην ενότητα των θθεερρ--
µµααννττιικκώώνν σσωωµµάάττωωνν άάµµεεσσηηςς ααππόόδδοο--
σσηηςς (θερµοποµποί, ηλεκτρικά τζάκια,
αερόθερµα, ηλεκτρικές πετσετοκρε-
µάστρες κ.λ.π.). Η Ελλάδα χαρακτηρί-
ζεται περισσότερο από κάθε άλλη χώ-
ρα της Ευρώπης για τις εξοχικές κα-
τοικίες (1,7 κατοικίες ανά νοικοκυριό),
για µικρές τουριστικές και επαγγελµα-
τικές επιχειρήσεις καθώς επίσης και
για συµπληρωµατική θέρµανση λόγω
κλιµατικών συνθηκών. Τα προϊόντα
της Sieline καλύπτουν µε τον καλύτε-
ρο τρόπο τις παραπάνω ανάγκες α-
φού χαρακτηρίζονται για την ποιότη-
τά στους για το design τους, τους
αυτοµατισµούς και την Ευρωπαϊκή
τεχνολογία τους. 
Τελειώνοντας θέλω να αναφερθώ επι-
γραµµατικά και στους αυτοµατισµούς
της Siemens και της Dimplex που δια-
θέτουµε οι οποίοι υποστηρίζουν µε
την άριστη ποιότητά τους τα προϊό-
ντα µας για προγραµµατισµό, µέγιστη
απόδοση και εξοικονόµηση ενέργειας.
Σίγουρα οι ενδιαφερόµενοι µπορούν
να ενηµερωθούν για την εταιρεία µας
και τα προϊόντα της σε βάθος και λε-
πτοµερώς στην ανανεωµένη ιστοσελί-
δα µας: wwwwww..ssiieelliinnee..ggrr”.

H ΑΣΤΡΟΝ ELECTRIC ΑΕ, Συνεταιρι-
στική Επιχείρηση Ηλεκτρολόγων, ολο-
κλήρωσε µε επιτυχία το πρώτο φωτο-
βολταϊκό πάρκο ισχύος 20kWp σε βιο-
µηχανικό κτίριο στην περιοχή του
Πύργου Λεύκτρου  Μάνης, πραγµατο-
ποιώντας  τον σχεδιασµό, τη µελέτη,
την προµήθεια και την κατασκευή του
έργου. 
Πρόκειται για σύστηµα τοποθετηµένο
επί της στέγης του εργοστασίου τυ-
ποποίησης ελαιολάδου της επιχείρη-
σης Blauel. Αποτελείται από 108 φω-
τοβολταϊκούς συλλέκτες του Αµερι-
κάνικου οίκου Βioenergy® ισχύος
185Wp έκαστος ενώ η “καρδιά” της
εγκατάστασης λειτουργεί µε 3 µετα-
τροπείς δικτύου της γερµανικής εται-
ρείας SMA®.
Για τον τρόπο κατασκευής χρειάστηκε
να ληφθεί ιδιαίτερη µέριµνα από τους
µηχανικούς της ΑΣΤΡΟΝ ELECTRIC σε
θέµατα που αφορούν την αντιµετώπι-
ση των υψηλών θερµοκρασιών που
επικρατούν στην περιοχή κατά τους
θερινούς µήνες αλλά και στην αντικε-
ραυνική προστασία του συστήµατος
αφού το κτίριο βρίσκεται σε κορυφή
λόφου. 
Το σύστηµα αναµένεται να παράγει
κοντά στις 30.000kWh ετησίως ενώ ο
ιδιοκτήτης του έχει εξασφαλίσει µε
συµβόλαιο την πώληση αυτής της ε-
νέργειας για τα επόµενα 20 έτη. Τέ-
λος η επιχείρηση Blauel µπορεί να υ-
περηφανεύεται για το περιβαλλοντο-
λογικό όφελος που προκύπτει από
αυτή την εγκατάσταση, αφού θα απο-
τρέπεται η έκλυση 28 τόνων CO2 ε-
τησίως από την ατµόσφαιρα ποσότη-
τα η οποία θα χρειαζόταν 40 στρέµ-
µατα πυκνού δάσους για να απορρο-
φηθούν! 

ΑΑΣΣΤΤΡΡΟΟΝΝ EELLEECCTTRRIICC ΑΑΕΕ
Φωτοβολταϊκό πάρκο
στη Μάνη 
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